ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

по доходам и расходам

поселений  к проекту Решения

«О бюджете  муниципального образования на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов»

Формирование доходной базы на 2025 год, плановый период 2026-2027 годов осуществлено на основе действующего федерального бюджетного и налогового законодательства, с учетом нормативных правовых требований Бюджетного и Налогового Кодексов Российской Федерации, изменений и дополнений к ним.

             Базовыми параметрами при расчете доходов на 2025 год, плановый период 2026-2027 годов приняты оценка налоговой базы по отдельным видам налогов и прогнозы администраторов доходов.

Налог на доходы физических лиц

Прогноз на 2025-2027 годы определен исходя из ожидаемой налоговой базы, облагаемой налогом по ставке 13% за 2024 год и прогнозируемой налоговой базы, облагаемой налогом по ставке 13% на 2025 год, с ростом к ожидаемому исполнению за 2024 год по прогнозу социально-экономического развития Псковской области на 2025-2027 годы.
Нормативы зачисления налога в бюджет городского поселения в 2025-2027 годах определены в размере 10 % от контингента налога, собираемого на территории городского поселения.
Акцизы.

На формирование муниципальных дорожных фондов в 2025 – 2027 годах направляются акцизы на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, исходя из ожидаемого поступления за 2024 год, по дифференцированным нормативам, исходя из протяженности и видов покрытий автомобильных дорог местного значения, находящихся в собственности муниципальных образований, органы местного самоуправления которых решают вопросы местного значения в сфере дорожной деятельности. 

               Налог на имущество физических лиц

               Расчёт доходов в бюджет городского поселения от уплаты налога на имущество физических лиц осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
   Налог на имущество физических лиц рассчитывается:

   - в соответствии с главой 32 части второй Налогового кодекса Российской Федерации,

   - Решением Собрания депутатов муниципального образования, определяющим ставки и льготы по налогу,

   - законом Псковской области от 06.11.2014 г. № 1436-ОЗ «Об установлении единой даты начала применения на территории Псковской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц»,

   - согласно данных отчёта по ф. № 5-МН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам»,

   - согласно данных отчёта по форме № 1-НМ «Начисление и поступление налогов, сборов и иных обязательных платежей в консолидированный бюджет».

   Расчёт прогнозного объёма поступлений налога на имущество физических лиц осуществляется по методу прямого расчёта, основанного на непосредственном использовании прогнозных значений показателей, уровнем ставок и других показателей (налоговые льготы по налогу, уровень собираемости и др.).

   При расчете поступлений налога на имущество физических лиц учитываются выпадающие доходы в связи с предоставлением льгот, освобождений и преференций, установленных в рамках главы 32 НК РФ, а также других льгот, и преференций.

   Расчёт по налогу на имущество физических лиц выполняется в следующей последовательности:

1. Определяется сумма поступления налога в предыдущем году по каждому муниципальному образованию.

2. Рассчитывается оценка на текущий год и  составляется прогноз поступления налога на очередной год и плановый период.

3. На основе полученных данных о прогнозе поступления налога по каждому муниципальному образованию определяется прогноз поступления по соответствующему муниципальному району.
         Норматив зачисления налога - 100% в бюджеты поселений.   
              Земельный налог
   Расчёт доходов в бюджет от уплаты земельного налога осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
   Земельный налог рассчитывается:

   - в соответствии с главой 31 части второй Налогового кодекса Российской Федерации,

   - в соответствии с Решением муниципального образования, определяющим ставки и льготы по налогу,

   - согласно данных отчета по ф. № 5-МН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам»,

   - согласно данных отчета по форме 1-НМ «Начисление и поступление налогов, сборов и иных обязательных платежей в консолидированный бюджет».

   Расчёт прогнозного объёма поступлений земельного налога осуществляется по методу прямого расчёта, основанного на непосредственном использовании прогнозных значений показателей, уровнем ставок и других показателей (налоговые льготы по налогу, уровень собираемости и др.). При этом коэффициент собираемости корректируется с учётом срока уплаты земельного налога и срока рассылки налоговых уведомлений. 

   Расчёт по земельному налогу в целом выполняется в следующей последовательности:

1. Определяется сумма поступления налога в предыдущем году по каждому муниципальному образованию.

2. Проводится оценка на текущий год и составляется прогноз поступления налога на очередной финансовый год и плановый период.

3. На основе полученных данных о прогнозе поступления налога по каждому муниципальному образованию определяется прогноз поступления по соответствующему муниципальному району.
Норматив зачисления - 100% в бюджеты поселений.             
        Расчет дотаций бюджетам поселений произведен в соответствии с  Законом Псковской области «О межбюджетных отношениях в Псковской области» от 19.12.2008 года  № 816-ОЗ.

      Объём дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений определяется исходя из превышения базовых бюджетных расходов над прогнозируемым объёмом собственных доходов по каждому поселению.      

         В бюджет городского поселения предусмотрены субвенции, поступающие из Фонда компенсации областного бюджета на выполнение отдельных государственных полномочий органом местного самоуправления  поселений (осуществление полномочий по первичному воинскому учету на
территориях, где отсутствуют военные комиссариаты -  в 2025 году 141,6 тыс. руб., в 2025 году 155,6 тыс. руб.
Структура доходов  бюджета сельского поселения

(тыс. руб.)

	Наименование        

	2025 г.     2026 г.   2027 г.

	Налоговые и неналоговые доходы и доходы от предпринимательской деятельности
	  6122,0   6405,0     6973,0

	Безвозмездные перечисления
	1334,6    1030,6      625,0

	- в том числе дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета;
- субсидии бюджетам бюджетной системы РФ
-иные межбюджетные трансферты


	 1100,4     845,0       595,0
  72,0          30,0        30,0  
  20,6         24,1          21,8

	В С Е Г О доходов   
	7456,6    7459,7     7619,8



                                    Расходы  бюджета  поселения
         Формирование расходной базы  бюджета осуществлено на основе действующего федерального и областного бюджетного законодательства.

В основу формирования бюджета поселения взята существующая сеть бюджетных учреждений, учтена численность населения, проживающего на территории поселения по состоянию на 01.01.2022 г. по данным Территориального органа федеральной службы государственной статистики по Псковской области – 2753  человека. 

                Базовыми параметрами при расчете расходов  бюджета на 2025-2027 годы приняты отчетные данные по исполнению бюджета поселения по состоянию на 01.07.2024 года, ожидаемое исполнение расходов за 2024 год.  

Расходы  определены в соответствии с Законом области от 19.12.2008г.  № 816- ОЗ «О межбюджетных отношениях в Псковской области» и  Постановлением Администрации Палкинского района от 11.11.2024 г. № 535  «Об утверждении расчетных  нормативов расходов и коэффициентов по отраслям для распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности   поселений   на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов».
Расходы на содержание органов местного самоуправления

           Расходы бюджета муниципального образования определены в соответствии с Законом Псковской области от 19.12.2008 г. № 816-ОЗ «О межбюджетных отношениях в Псковской области» (с учётом  изменений):

          Расходы на содержание органов местного самоуправления поселения определены по третьей группе в зависимости от численности населения, проживающего на территории (3 группа с численностью населения от 1,3 до 4,9 тысячи человек). 
          Сумма расходов рассчитана исходя из  нормативной численности и расчётного норматива фонда оплаты труда.          

           Расчетный норматив финансирования фонда оплаты труда с начислениями  одного руководителя в год определен в сумме 751,0 тыс. руб.

          Расчетный норматив финансирования фонда оплаты труда с начислениями  одного специалиста в  год определен в сумме 472,5 тыс. руб.

          Прочие выплаты  на одного работника органов местного самоуправления – 66,188 тыс. рублей, прочие расходы расчетный норматив (64) на количество муниципальных служащих и муниципальных должностей.
Жилищно-коммунальное хозяйство

        Расходы по ЖКХ  включают расходы на  благоустройство.
        Расчетные нормативы по  содержанию коммунальной инфраструктуры составляют:     
     расчётный норматив расхода электрической энергии на 1 светильник в год – 9,17 руб.;

     расчетный региональный норматив расходов на содержание одного квадратного метра зеленых насаждений: 

городских поселений  – 18 руб. в год;

    расчетный региональный норматив расходов на содержание одного гектара кладбищ         городских поселений – 13051 руб. в год;

    расчетный региональный норматив обрезки деревьев и вырезки сухих ветвей с одного гектара кладбищ  – 122347 руб. в год;     

    расчётный региональный норматив расходов на сбор и вывоз бытовых отходов и мусора (несанкционированных свалок)  544 руб. на 1 куб. м.

Расходы на первичные меры пожарной безопасности

     Расходы на первичные меры пожарной безопасности включают в себя расходы на оборудование и обслуживание пожарных водоёмов, расходы на опашку населённых пунктов, попавших в зону высокой пожарной опасности и расходы на оборудование пожарных щитов.

        Расчётный региональный норматив на обслуживание пожарных водоёмов рассчитан исходя из количества пожарных водоёмов и норматива содержания – 899 рублей в год;

       Расчётный региональный норматив на опашку населённых пунктов попавших в зону высокой пожарной опасности рассчитан исходя из количества населённых пунктов и норматива в 5661 рублей;

        Расчётный региональный норматив на оборудование пожарных щитов рассчитан исходя из количества поселений и норматива стоимости оборудования 583 рублей на щит.

        В составе расходов поселения предусмотрены расходы на решение вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об организации местного самоуправления в Российской Федерации» из расчета 80 рублей на 1 жителя в сумме 220,0 тыс. рублей.

          Включены расходы на реализацию

Законов Псковской области от 30.03.2017 г. № 208-ОЗ «О пенсиях за выслугу лет муниципальным служащим в Псковской области»,  от 14.06.2006 г. № 556-ОЗ «О статусе главы городского (сельского) поселения».
